



你們中間誰是有智慧有見識的呢？他就當在智慧的溫柔上顯出他的善行來。（雅各書 3:13）



攝於團隊退修會

3-4 月，我繼續與不同合作夥伴透過恆常或單一的藝術活動去接觸不同的服侍對象，包括花藝班、復活節主題活動、香水工作坊、兒童藝術班等；感恩不同年齡層的服侍群體都十分投入及享受活動，並且能透過不同的藝術活動對自己或基督信仰有更深入的理解和認知。





早前參加朱拉隆功大學的英文考試，感恩達到該大學申請入讀表達藝術治療碩士課程的要求。如若主開路讓我能順利申請入讀這個課程，並且為孩子預備兩年學習所需的學費及生活費；預期我會在 8 月回到泰國開展相關的學習。請記念相關申請過程及需要。



另外，我最近開始學習一個職涯規劃網上課程，此課程由亞洲歸主協會舉辦，為裝備參加者能夠透過職涯規劃這個範疇協助不同人士整合其生命及尋找人生召命；除了功課及書本閱讀外，修畢課程後也會有考試，考取生涯規劃師資格，也請記念這幾個月回港的相關學習。

我將於 5 月 4 日回港，感恩找到短期住宿的地方，讓我在回港期間暫住。回港期間我將會於差遣及支持教會有證道及分享，亦會協助其中一間支持教會預備泰國短宣安排。另外，亦期望能夠多花時間跟親友相聚，特別是父母親，過去一段時間家人照顧父親都十分辛勞，願我在港的時間能夠分擔一點家人的照護工作。

剛過去的 4 月 22-25 日，是泰國 OM 團隊的年度退修會，我們整個團隊來自不同地區的同工都齊集到北碧府退修。這是我最後一次參加團隊的退修，感謝團隊特別為我安排了告別儀式，讓我在泰國 OM 的四年服侍劃上完滿句號。跟我初到工場相比，現時泰國 OM 團隊的同工人數是當時的一倍，感謝天父過去帶領團隊的發展，也讓我有機會跟各人同工、相交、互相見證生命成長。



退修會完結回程那一日，我跟部分同工遊覽歷史上著名的桂河大橋，該橋是二戰時期日軍於泰國境內勞役多國戰俘修築連結緬甸之鐵路（又稱死亡鐵路）的其中一段路段；見證著歷史的傷痕，也提醒著後世和平的可貴。回顧自己 8 年前讀神學時在同一個機構實習九個月，當時在回港前同樣在當地教會同工帶領下到訪了桂河大橋，感覺天父這次好像藉同一個地方讓我做一個美好的告別儀式，為展開新一頁作準備。



過去這幾年在工場的生活及服侍，實在有太多太多的經歷和成長。如若您想了解更多，歡迎待我回港後與我聯絡，彼此見面相聚及分享。香港見！HK☺

代禱需要：

1. 回港前仍有不少瑣碎事務要處理，願能順利完成，也請記念我回港後的適應。
2. 請記念進修申請流程，遞交申請表後將於 5 月下旬會有網上面試，預期於 6 月初會知道申請結果。
3. 請記念曼谷以馬內利浸信會 Winit 牧師，其師母於 4 月初因癌病息勞歸主，另外牧師 90 多歲的母親目前亦在病榻中經歷生命的最後階段；求主堅固 Winit 牧師及其家人，在這段困難時期得著天父安慰及恩領。
4. 記念年邁父母及其他家人的身、心、靈健康狀況。